

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 41 (6144)

Суббота, 27 февраля 1954 года

Год издания
двадцать пятый

Цена 15 коп.

Увеличивать выпуск, улучшать качество кузнецкой стали

Под руководством Коммунистической партии и Советского правительства народ направляет все свои усилия на дальнейшее развитие отраслей народного хозяйства, на крепкий сельскохозяйственного производства, на повышение народного благосостояния.

В обращении Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, к рабочим и работникам, к крестьянам и крестьянкам, к советской интеллигенции, в винах Советской Армии и Военно-Морского Флота говорится:

— Какую цель преследует Коммунистическая партия, добиваясь непрерывного роста всего общественного производства — и промышленного, и сельскохозяйственного? Эта цель — дальнейшее неуклонное повышение благосостояния советского народа, полное уважение к его постоянно растущим материальным и культурным потребностям. Неуклонное осуществление этой цели — высший закон всей деятельности партии и правительства, важнейшая составная часть программы коммунистического строительства.

Для того, чтобы быстрее развивались все отрасли народного хозяйства, надо добиваться такого положения, чтобы все предприятия работали ровно и высоко-производительно, чтобы государственный план выполнялся и перевыполнялся из месяца в месяц, из дня в день. Чем больше будет промышленной и сельскохозяйственной продукции, тем выше поднимется благосостояние советского народа, тем more существенное будет наше государство.

Значительная роль в выполнении поставленных задач принадлежит коллективу Кузнецкого металургического комбината. Здесь плавится чугун, варится сталь, прокатываются различные профили проката. Металл с маркой Кузнецкого комбината известен в разных уголках Советского Союза. Из него делаются станки и машины для промышленности и сельского хозяйства, в большом количестве он идет на изготовление изделий широкого потребления и на другие нужды.

Поэтому металлурги должны работать на высоком производственном уровне, систематически увеличивать выплавку металла, улучшать его качество и снижать себестоимость. Особенно большая ответственность в этом деле ложится на сталеплавильщиков. От того, как работают сталеплавильщики, зависит успешная работа всего коллектива комбината. Надо сказать, что сталеплавильщики продолжительное время работали со значительным недовыполнением государственного плана и недодали большое количество стали. Произошло это потому, что на комбинате ощущался острый недостаток в чугуне. Из-за недостатка его мартеновские печи поползли, простоявали, работали с пониженной производительностью. Сейчас положение с выплавкой чугуна на комбинате улучшилось. Сталеплавильщики получили возможность работать на полную мощность.

Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, коллектив первого мартеновского цеха (начальник тов. Климасенко) в феврале значительно улучшил свою работу. С начала текущего месяца здесь перевыполнено месячное обязательство по выплавке сверхплановой стали. Высокие производственные показатели в цехе имеют сталевары печей № 4 тт. Тимохин, Гапченко и Ануфриев. В феврале они уже выплавили около 400 тонн сверхплановой стали. С перевыполнением заданий работают и сталевары печей №№ 2, 1 и 3. Каждый из этих коллективов имеет на своем счету сотни тонн сверхпланового металла.

800 плавок без остановки мартена

ЗЛАТОУСТ. Бригада сталевара Златоустовского завода И. Козьева выдала на первую мартеновскую печь 800-ю с начала рабочей кампании скоростную плавку металла. С выпуском этой плавки сталевары И. Стругов, И. Козлов и М. Калмыковы выполнили свое обязательство, принятое в честь выборов в Верховный Совет СССР. Благодаря щадительному уходу и умень-

ши времени организовано начали работать сталеплавильщики второго мартеновского цеха (начальник тов. Зильберштейн) и это дало им возможность также досрочно выполнить месячные социалистические обязательства по выплавке сверхплановой стали. Хорошие результаты в этом цехе добились сталевары печи № 11 тт. Дербизов, Лысиков, Кнесель. На высоком уровне работают и сталевары печей №№ 13 и 12. Эти коллективы выплавили по несколько сот тонн сверхпланового металла и привезли большое количество скоростных плавок.

Следует также сказать о том, что коллективы электросталеплавильного и литьевого цехов из истекшие дни февраля также перевыполнили свои обязательства, которые они брали в социалистическом соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Однако сталеплавильщики далеко не полностью используют имеющиеся резerves и возможности для увеличения выплавки сверхплановой стали, для улучшения ее качества и снижения себестоимости. Так, коллективы отдельных печей второго мартеновского цеха все еще не спрямляются с государственным планом и имеют большой долг по выплавке металла. С недовыполнением плана работают сталевары печей №№ 8, 14, 15. Недостаточно ведется борьба за высокое качество стали. Допускается выпуск "холодных" плавок, разливка металла нередко производится с нарушением технологических инструкций. Не изжит выпуск плавок не по графику. Все это ведет к повышенному проценту брака металла.

В целях увеличения выплавки стали и улучшения ее качества в сталеплавильных цехах проводятся ряд организационно-технических мероприятий. В частности, в начале марта в мартеновском цехе № 2 начнется монтаж разливочного крана, который даст возможность улучшить качество разливки стали. При очередных больших ремонтах частей мартеновских печей будет переведена на работу с хромомагнезитовыми втулами. Расширение своих на отдельных печах заменяется распределением и повышением качества показателей и качественные показатели, создает условия для безусловного выполнения и перевыполнения плана за выполнение государственного плана.

Бригадир комсомольско-молодежной бригады цеха бурового инструмента машиностроительного завода тт. Огурбейников заявил, что его бригада, соревнуясь за победу в грядущем соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР, за январь дала 221 процент нормы и на таком же уровне работает и в феврале.

О трудовом подъеме среди комсомольцев и молодежи рассказали бригадир первоначальной комсомольско-молодежной бригады № 5 тов. Стародуб, бригадир молодежной бригады городской автобазы тов. Барсуков и другие.

Сталеплавильщики Кузнецкого комбината, как и весь советский народ, готовятся к выборам в Верховный Совет СССР, организовано встретить день выборов в буровой орган государственной власти. Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу № 190 зарегистрирован тов. Привалов Михаил Монсеевич, являющийся лучшим представителем этого коллектива. Тов. Привалов, работая старшим мастером мартеновского цеха № 1, прилагает все свои усилия, используя все свои знания для дальнейшего увеличения выпуска и улучшения качества кузнецкой стали.

Готовя достойную встречу в день выборов в Верховный Совет СССР, сталеплавильщики обязаны изо дня в день повышать темпы выплавки металла, улучшать его качество и в день выборов единично отдать голоса за кандидатов народного дома коммунистов и беспартийных тт. Привалова М. М., Бенедиктова И. А., Голосуза за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, сталеплавильщики, как и все советские люди, будут голосовать за дальнейший расцвет экономики и культуры нашей социалистической Родины, за кроткий подъем народного благосостояния.

Сейчас находиться в хорошем состоянии. Сталевары продолжают рекордную рабочую кампанию мартена. (ТАСС).

На освоение целинных и залежных земель

Живой отклик в сердцах молодых ленинградцев нашло обращение участников собрания комсомольцев Москвы и Московской области, отезжающих на работу в районы освоения целинных и залежных земель. В комсомольские комитеты предприятий и учреждений Ленинграда поступают сотни заявлений от молодых патриотов с просьбой направить их на освоение новых земель. Около 600 таких заявлений поступило, например, от молодежи Кировского района.

Горячо откликнулись на призыв партии белореческие механизаторы братия Алексея

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

Сверхплановый — прокат

С большим подъемом несет трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР прокатчики рельсобалансного цеха Кузнецкого комбината. Стого соблюдая технологический режим, они с начала месяца уже значительно перевыполнили социалистическое обязательство, принятые на февраль. Сверх государственного плана прокатано несколько тысяч тонн металла.

Среди соревновавшихся между собой коллективов первенство принадлежит бригаде № 3, в которой начальником смены работает тов. Рыков мастером тов. Иванов, старшим машинистом тов. Балеев, старшим машинистом-руководителем тов. Качалов.

На уровне 125 процентов выполнение норм труда трудаются машинисты шахрикских кранов тт. Ерекотин и Жаданов, старший сварщик тов. Борчук.

На счету бригады № 3 за 25 дней февраля было более половины сверхпланового металла, прокатаного в смешанном

хромомагнезитовом краине.

Вчера коллектив этой бригады, неся трудовую вахту в честь выборов в высший орган государственной власти, добился нового производственного успеха. Работая на прокатке балки № 18, прокатчики на 25 тонн перекрыли рекорд, который 25 февраля был достигнут бригадой № 2 этого же цеха.

Прокатчики рельсобалансного цеха показали вчера в честь выборов в Верховный Совет СССР 100 тонн металла в погоду.

А. КРАСНОЯРЦЕВ,
И. КОНОВАЛОВ,
работники
рельсобалансного цеха
Кузнецкого комбината.

Молодежь — на встречу выборам

В Молотовском районе состоялось районное собрание молодых производственников. Здесь выступили руководители комсомоло-молодежных бригад, передовиков производства и молодые инженерно-технические работники, которые рассказали об участии молодежи в соревновании за выполнение государственного плана.

Бригадир комсомольско-молодежной бригады цеха бурового инструмента машиностроительного завода тт. Огурбейников заявил, что его бригада, соревнуясь за победу в грядущем соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР, за январь дала 221 процент нормы и на таком же уровне работает и в феврале.

О трудовом подъеме среди комсомольцев и молодежи рассказали бригадир первоначальной комсомольско-молодежной бригады № 5 тов. Стародуб, бригадир молодежной бригады городской автобазы тов. Барсуков и другие.

Наметив в своем решении мероприятия по дальнейшему широкому вовлечению молодежи в борьбу за повышение всех технико-экономических показателей своих предприятий, участники собрания обратились ко всем молодежи района с призывом еще более активизировать свое участие в социалистическом соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР.

М. КАЧУКАНОВ,
секретарь Молотовского райкома
ВЛКСМ.

По графику цикличности

Около 4 лет назад на шахтах Донбасса, а затем и других угольных бассейнах страны начался переход угольных шахт на работу по графику цикличности. Сейчас этот график применяется более чем в 3600 очистных подготовительных забоях.

Производительность угольных комбайнов, врубовых машин, электровозов и транспортеров увеличивалась в 2-3 раза на шахтах, работающих по циклическому графику.

Распространение прогрессивной организации добычи топлива даст большую экономию средств. Подсчитано, что если график цикличности будет внедрен на всех горнодобывающих предприятиях, то стоимость проходки каждого метра породы снизится более чем на 400 рублей.

Сейчас в угольных бассейнах страны развертывается соревнование за массовое внедрение графика цикличности на всех шахтах, участках, разрезах. (ТАСС).

На разведку нерудных ископаемых

Министерство промышленности строительных материалов СССР направляет в нынешнем году в различные республики, края и области страны около 400 геологоразведочных партий и экспедиций на поиски новых месторождений нерудных ископаемых.

Первые разведочные партии уже выехали в Грузинскую, Армянскую, Таджикскую, Узбекскую и другие южные республики. Они исследуют многие районы, недра которых гаут большие запасы гранита, мрамора, известника, ракушечника и других декоративно-отделочных и строительных материалов. Экспедиции выявят также месторождения каолина, талька, гипса, высокосортных песков и других нерудных ископаемых, необходимых для организации строительства новых цементных, кирпичных, керамических и стекольных заводов.

(ТАСС).

П. СКОПИНА, В. МАТВЕЕВ

Постоянную заботу проявляет партия о расцвете социалистической культуры, об умножении духовных богатств нашего народа, о дальнейшем развитии народного образования, науки, литературы, искусства. Сделать всех рабочих и всех крестьян культурными и образованными людьми — вот задача, которую ставит перед собой Коммунистическая партия.

(Из обращения ЦК КПСС ко всем избирателям).

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР



Активно проходит проверка списков избирателей на избирательном участке № 3 Молотовского района.

На снимке: избиратели проверяют свой фамилии в списках.

Фото Н. Никитина.

Квартальный план — ко дню выборов

Горняки шахты «Бонгурские штолни» высоко несут знамя социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР. Приняв на себя повышенные обязательства, шахтеры успешно преодолевают из жизни.

Вчера прокатчики изо дня в день

выполняли нормы прокатки

и превысили их на 10%.

Сегодня прокатчики изо дня в день

выполняют нормы прокатки

и превысили их на 15%.

Сегодня прокатчики изо дня в день

выполняют нормы прокатки

и превысили их на 20%.

Сегодня прокатчики изо дня в день

выполняют нормы прокатки

и превысили их на 25%.

Сегодня прокатчики изо дня в день

выполняют нормы прокатки

и превысили их на 30%.

Сегодня прокатчики изо дня в день

выполняют нормы прокатки

и превысили их на 35%.

Сегодня прокатчики изо дня в день

выполняют нормы прокатки

и превысили их на 40%.

Сегодня прокатчики изо дня в день

выполняют нормы прокатки

и превысили их на 45%.

Выйти в число передовых коллективов

В минувшем году коллектив строителей и монтажников треста «Кузнецкий металлургический завод» трудалился над освоением большой государственной программы по сооружению жилых домов, зданий культурно-бытового назначения, по благоустройству города и рабочих поселков. В 1953 году трест стал в эксплуатацию: кирпичный завод, 21 жилой дом с общим количеством благоустроенной жилой площади в 10,753 квадратных метра, 2 детских сада на 110 мест каждый, школу на 440 мест, школу № 930 на 200 учащихся, очистные сооружения многоэтажного поселка, а также ряд других объектов.

Особенностью прошлого года было резкое увеличение капиталовложений из строительства объектов культуры, здравоохранения, промышленности. Из фактического освоение трестом составляет 168 процентов к предыдущему году. Но в целом трест за год работал неудовлетворительно. План строительно-монтажных работ по генподряду выполнен всего на 78,4 процента, в том числе по работам, выполненным своими силами, — на 76 процентов. Трудящиеся города недодали более 8 тысяч квадратных метров жилой площади. Не введен в срок первая очередь больницы с главным корпусом на 110 коек, детские ясли, магазины и другие объекты социально-культурно-бытового строительства. Не выполнено задание по снижению стоимости строительно-монтажных работ и по созданию плановых накоплений. Трест не добился рентабельной работы по подрядной деятельности, допустив несколько миллионов руб. убытков.

Все это явилось результатом того, что руководители треста и строй управления не использовали всех материально-технических ресурсов, не создали благоприятных условий для высокопроизводительной работы трудящихся треста и субподрядных организаций. В тресте имеются десятки передовых бригад и сотни рабочих, имена которых, как мастеров своего дела, широко известны на стройке. К таким передовикам относятся бригады каменщиков тт. Жиркова, Манешкина и Котика, стеклобаллистов — т. Володина, бетонщиков — т. Шаймарданова, плотников — т. Артамончева, маляров — т. Малакова и многие другие. Однако высокопроизводительной трудится еще не все рабочие, более 7 процентов сельчан не выполнили норм выработки.

На стройке имела место простор рабочих из-за отсутствия материалов,ronta работ, плохо использовались механизмы, были слабо механизированы многие трудовые процессы. Трест вложил большие средства в расширение собственной производственной базы, но заводы работали неудовлетворительно. План выпуска валовой продукции выполнен на 70,5 процента.

Строй участники испытывали недостаток в бетоне, растворе, пясце, железобетонных изделиях. Эти главные причины, а также отсутствие постоянного трудового напряжения в коллективе, недостаточная массово-политическая работа привели к тому, что трест не справился с производственным планом прошлого года.

В 1954 году перед коллективом треста поставлены новые серьезные и ответственные задачи. Программа строительно-монтажных работ, выполняемая своими силами, значительно возросла против фактического выполнения прошлого года. Еще больше увеличилась капиталовложение в культурно-бытовое и жилищное строительство. По плану нужно слать в



В читальном зале библиотеки Дома техники Кузнецкого металлургического комбината.

На снимке: в читальном зале библиотеки.

Фото И. Никитина.

На культурные темы

Улучшить обслуживание зрителей

Тысячи трудящихся нашего города приходят ежедневно в кинотеатр «Коммунар», чтобы посмотреть новые художественные фильмы. Для руководителей этого отряда кинотеатра состоят в том, чтобы создать хорошие условия для отдыха зрителей, добиться образцового показа картины.

В нашей газете часто публикуются письма читателей, в которых они рассказывают о том, что в работе кинотеатра были обнаружены недостатки. Однако директор театра тов. Червоткин не прислушивается к этим сигналам.

В редакцию вновь поступают письма о работе кинотеатра. Тов. Матвеева, Пеленова, Бирюков в своем письме в редакцию приводят примеры, говорящие о неизривном, пренебрежительном отношении к зрителям.

В то время, сообщают они, когда на экране «Коммунар» демонстрировался художественный фильм «Завтрак у председателя», они взяли билеты на шестичасовой сеанс (месяц 22—24, ряд 28-й).

В результате принятых мер в январе отдельные строительные управление и монтажные организации добились выполнения и перевыполнения месячного плана. Так, стройуправление № 3 (начальник т. Апельзимов) выполнило план на 111,2 процента, № 7 (тov. Чертков) — на 105,4 процента, № 4 (тov. Экл) — на 107,5 процента, № 10 (тov. Бандыба) — на 138 процентов, сантехмонтаж (тov. Сидоренко) — на 127 процентов и ряд других. В целом трест выполнил план января на 101 процент.

Следует отметить, что стройуправление № 2 (начальник тов. Калинин) январское задание выполнило всего лишь на 68 процентов и № 5 (начальник тов. Макаров) — на 71,8 процента, хотя для выполнения плана они имели все возможности. Коллективам этих строительных управлений нужно резко перестроить свою работу и в феврале добиться безупречного выполнения плана.

Основной задачей коллектива строителей треста сейчас является не только закрепление достигнутых темпов, но и дальнейшее непрерывное наращивание их. Необходимо улучшить использование всех ресурсов, настойчиво находить и вскрывать новые резервы для ускорения темпов работы, снижения стоимости строительства. В 1954 году строители треста должны выйти в число передовых коллективов строительных организаций города.

Ф. БОНДАРЕНКО,
управляющий трестом «Кузнецкий металлургический завод».

Усилить борьбу за снижение издержек обращения в торговле

В плане развития народного хозяйства нашей страны на 1951—1955 годы перед работниками советской торговли, поставлены новые серьезные и ответственные задачи. Программа строительно-монтажных работ, выполняемая своими силами, значительно возросла против фактического выполнения прошлого года. Еще больше увеличилась капиталовложение в культурно-бытовое и жилищное строительство. По плану нужно слать в

процентах, издержки обращения сокращены на 17,4 тысячи рублей, за счет бережного отношения к таре сэкономлено 7,7 тысячи рублей.

В целом по предприятиям Сталинского отделения «Гастроном» в 1953 году за счет бережного отношения к таре получено сверхплановых накоплений 65 тысяч рублей, а за счет уменьшения потерь при хранении и транспортировке — 94,5 тысячи рублей.

Достигнутые в прошлом году результаты — это только первые шаги коллектива на пути решительного снижения издержек обращения. Коллектив наших работников еще не сумел полностью использовать все большие резервы снижения издержек обращения, которые имеются во каждом торговом предприятии. В частности, у нас еще велики простота транспорта, погрузка и выгрузка товаров, многие работники еще небрежно относятся к получаемой от поставщиков новой таре, уируют ее при вскрытии вместо того, чтобы добиваться ее отличного состояния и сдавать тарной базе «Гастронома».

Слабо еще используется нашими работниками такой важный фактор, как предварительная расфасовка симучных товаров. Между тем при правильной организации расфасовки значительно улучшается обслуживание покупателей и достигается снижение издержек обращения. Они приложат все усилия в том, чтобы с помощью выполнить принятые на себя социалистические обязательства.

Работники Сталинского отделения «Гастроном» полны решимости из-за вреда повышать культуру советской торговли, добиваться ускорения товарооборота, снижения издержек обращения. Они приложат все усилия в том, чтобы с помощью выполнить принятые на себя социалистические обязательства.

И. ДЕРБЕНЕВ,

управляющий Сталинским отделением «Гастроном».

Адрес редакции: пр. Молотова, 18. Телефоны: редактор — 0-61 гор. зам. директор гипографии — 7-22, бухгалтерия — 1-16, прием об заявлений — 2-05, этаж — 2-05, этаж — 12-37, промышленный отдел — 0-22, партийный отдел — 19-54, этаж писем труда — 0-26, почта редакции — 15-57.

ОПОЗОРОВА

промышленный отдел — 0-22, партийный отдел — 19-54, этаж писем труда — 0-26, почта редакции — 15-57.

Зак. 2452, тир. 11520

Открытие международного шахматного турнира в Бухаресте

БУХАРЕСТ, 25 февраля. (ТАСС). Вчера в Бухаресте, в театре Центрального Совета Профсоюзов состоялось торжественное открытие 4-го Международного шахматного турнира. В турнире участвуют 18 шахматистов девяти стран: СССР, Чехословакия, Польша, Венгрия, Швейцария, Бельгия, Италия, Новая Зеландия и Румыния. От СССР участвуют мастера Корчной, Фурман, Ходжеметдинов.

Развитие бумажной промышленности Китая

ПЕКИН, 25 февраля. (ТАСС). Газета «Бэйянзинхайбас» рассказывает о успехах бумажной промышленности Китая за годы, прошедшие после освобождения.

Китайскому народу, напоминает газета, принадлежит честь изобретения бумаги еще в начале II века. Однако за годы господства гоминьдановской реакции бумагенная промышленность в Китае пришла в упадок. Старый гоминьдановский Китай ежегодно импортировал из-за границы в

больших количествах различные сорта бумаги.

Сейчас, пишет газета, в целях обеспечения растущих культурных потребностей масс Народное правительство Китая обращает особое внимание на развитие бумажной промышленности. В 1953 году фабричное производство бумаги в Китае было на 280 процентов больше, чем в 1950 году.

Отечественная бумажная промышленность обеспечивает качественной газетной бумагой все ведущие газеты Китайской Народной Республики.

Приговор изменникам чехословацкого народа

ПРАГА, 25 февраля. (ТАСС). На днях в военном трибунале Праги проходил процесс руководителей подпольной антигосударственной организации «Даха».

Подсудимым было предъявлено обвинение в измене родине и шпионаже. В программу, обвинявших входило свержение народно-демократического строя, реставра-

ция капитализма и подчинение Чехословакии американскому империализму.

Трибунал приговорил Богумила Кохрада и Милошлава Новака к пожизненному тюремному заключению. Остальные подсудимые приговорены к тюремному заключению на срок от 15 до 25 лет с конфискацией имущества и лишением гражданства.

Интерес в Японии к советскому методу яровизации семян

ШАНХАЙ, 25 февраля. (ТАСС). Как сообщает агентство Киодо пусин, в Токио состоялось совещание по вопросу о популяризации в Японии советского метода яровизации семян. На совещании создано японское общество мичуринцев.

шональном японском крестьянском союзе и другими общественными организациями присутствовало около 700 представителей сельского населения страны. На совещании создано японское общество мичуринцев.

Забастовки английских электриков

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). На днях в здании парламента, прекратили работу в один день в поддержку борьбы своего профсоюза за увеличение зарплаты.

Пряни в английской палате общин по итогам Берлинского совещания

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Вчера в здании парламента, прекратили работу в один день в поддержку борьбы своего профсоюза за увеличение зарплаты.

В заключение Иден заявил, что западные страны должны продолжать свои военные усилия.

Вслед за Иденом в прениях выступил заместитель лидера оппозиции лейборист Моррисон, который сказал, что Берлинское совещание имеет свои положительные моменты, хотя в выступлениях и была «екоторая резкость». Далее Моррисон сказал, что в рядах лейбористской парламентской фракции существует значительная группа, выступающая против проводимой правительством политики возрождения германского милитаризма. Моррисон признал, что «вне парламента существует много любящих, сочувствующих точке зрения этой группы». Тем не менее Моррисон говорил о имени той части лейбористов, которые поддерживают политику вооружения Западной Германии.

Выступление Аденауэра в Западном Берлине

Протест западноберлинской молодежи

БЕРЛИН, 25 февраля. (ТАСС). Западногерманский министр иностранных дел А. Иден открыл в палате общин двухдневные прения, посвященные Берлинскому совещанию.

Иден повторил тезис некоторых западных пропагандистов, будто Берлинское совещание «вызвало чувство разочарования». Несмотря на это, признал Иден, совещание принесло определенную пользу. Достигнуто соглашение о созыве совещания в Женеве, что, по словам Идена, можно считать «искроменным достижением». Разочарование по германскому и австрийскому вопросам, подчеркнул он, было глубоким, но германская и австрийская проблема является «главным затруднением» в Европе.

Несмотря на твердость и резкость, которую Иден, которые иногда проявлялись на совещании, оно не привело к усилению международной напряженности.

В заключение Иден заявил, что западные страны должны продолжать свои военные усилия.

Вслед за Иденом в прениях выступил заместитель лидера оппозиции лейборист Моррисон, который сказал, что Берлинское совещание имеет свои положительные моменты, хотя в выступлениях и была «екоторая резкость». Далее Моррисон сказал, что в рядах лейбористской парламентской фракции существует значительная группа, выступающая против проводимой правительством политики возрождения германского милитаризма. Моррисон признал, что «вне парламента существует много любящих, сочувствующих точке зрения этой группы». Тем не менее Моррисон говорил о имени той части лейбористов, которые поддерживают политику вооружения Западной Германии.

Выступления западноберлинской молодежи против здания «Фундуклем»

БЕРЛИН, 25 февраля. (ТАСС). Западногерманский канцлер Аденауэр выступил с речью на митинге в Западном Берлине в помещении «Фундуклем». В своей речи он полностью обещал молчанием все конструктивные предложения советской делегации на Берлинском совещании и занялся киеветническими рассуждениями относительно внешней политики Советского Союза. Аденауэр всячески восхвалял позицию трех западных министров на Берлинском совещании за то, что они отвергли советские предложения. Он призывал к скорейшему осуществлению боннского и парижского военных договоров.

Во время выступления Аденауэра неподалеку от здания «Фундуклем» западногерманской молодежи в знак протеста про

тили договора о «европейском оборонительном союзстве» и введение воинской повинности.

БЫСТРОГО ИЗВЕЩЕНИЯ

27 февраля в 10 часов утра в библиотеке ГК КПСС (Дворец металлистов, 4-й этаж) проводится семинар под руководством воспитателей молодежных общеиздательских организаций.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

27 февраля в 2 часа дня в помещении родильного дома № 1 состоится очередное научно-заслание секции акушеров-гинекологов единого медицинского общества Медицинского общества.

2 марта в 7 часов вечера в актовом зале Института усовершенствования врачей

2 марта в 6 часов вечера созываются заседания всех постюночных комиссий Организации земледелия и сельского хозяйства.

Исполнком райсовета.

Редактор П. С. КАНЕВ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 27 февраля новый художественный фильм</p